



移动4G周年大聚惠

入网 购机 宽带都有礼!
更多惊喜等着你!



43项行政审批项目将落户济宁

近期正式实施,市民可登录市政府网站查询

本报济宁1月14日讯(记者 贾凌煜) 执业药师注册、企业投资垃圾焚烧发电等43个项目审批在济宁就能办理了。此外,还有2个市级审批项目被取消,41项前置审批的工商登记项目调整或明确改为后置审批,更方便申请人办理工商登记,开展经营活动。

这43个行政审批项目包括,3个权限内外商投资项目核准、假肢和矫正器(辅助器具)生产装配企业资格认定、对外劳务合作经营资格核准、

执业药师注册、城市地下空间开发利用建设项目兼顾人防要求许可、统计人员从业资格认定等,涉及省发改委、省经信委、省民政厅、省工商局等11个部门。行政审批下放后,申请人在济宁市级部门就可办理手续。

在济宁市级审批项目增加了43项的同时,还有原由济宁市财政局实施的“金融企业国有资产转让审批”和“金融企业国有资产评估项目核准和备案”共2个项目被取消了。

另外,港口经营许可、设立互联网上网服务营业场所经营单位审批、旅行社业务经营许可证核发等共41个工商登记项目由前置审批改为后置审批。也就是说,申请人在办理营业执照过程中,工商登记机关不再要求申请人提交相关审批部门的许可文件,即“先照后证”。不过,申请人在取得工商部门登记后依法还要到相关许可部门办理许可手续,取得许可后方可开展相应的经营活动。

据了解,在去年10月份,济宁市政府就公布了市本级行政审批项目目录,接受社会监督。整个目录共保留市直部门(单位)行政审批事项361项,其中行政许可事项303项、非行政许可事项58项。待此次省级下放的43个行政审批项目正式执行后,市民只要打开济宁市政府门户网站,就可以查看到市本级行政审批项目目录,根据自身需要,到相应的实施部门办理手续。

60处改造公厕 陆续投入使用

本报济宁1月14日讯(记者 公素云) 14日,随着改造过的银都花园小区公厕投入使用,任城区公厕改造也进入到收尾阶段。新改造的60处公厕将陆续投入使用。

14日,位于百花公园西南角的一处公厕已正式投入使用。改造后,公厕内外墙进行了铺装,粉刷,不仅洗手池上安装了按压式水龙头,墙上也安装了洗梳镜。而公厕改造带来的最大变化在于所有厕位都采用了阻隔异味的便池,且能够进行感应冲刷。

除银都花园、刘庄路公厕外,三里营、北菜市、快活林、太白广场等公厕也按照二类公厕标准进行了改造,一些原本已建成二十多年的老旧公厕也华丽蜕变为现代化公厕。

任城区计划将用3年时间改造城区180处公厕,今年已率先完成60处公厕的改造。

堵塞占用消防通道,违规彩钢板房保温材料裸露 草桥口市场火灾隐患不少

本报济宁1月14日讯(记者 苏洪印 通讯员 杜波涛) 堵塞占用消防通道、违规搭建彩钢板房……12日,济宁市公安消防支队消防监督检查人员对城区草桥口百货批发市场进行检查,发现该市场火灾隐患重重,已督促该市场进行整改。

当日上午9点,检查人员来到草桥口批发市场,由北门一路向南门查看。检查人员发现,批发市场路两边的商铺门口无一例外堆满了商品,使得原本不宽的路面更加拥挤。“市场南北通道上摆放了大量的货物,并且停放了大量的机动车和非机动车,堵塞了消防车通道。”济宁市公安消防支队市中大队参谋辛永振表示,市场内一旦发生火灾,消防车将难以进入。

检查中,检查人员发现该市场内还违规搭建了大量的彩钢板房。部分彩钢板房里夹杂的保温材料裸露在外。随后,检查人员对这些保温材料进行现场点火试验。经测试,这些材料为聚氨酯泡沫。检查人员表示,万一发生火灾,彩钢板内的泡沫会产生巨大的浓烟和毒气,将会对生命安全造成威胁。

在市场内一家经营百货



检查人员正在市场内进行火灾隐患排查。

的商店里,检查人员发现狭小的房间内堆放了大量的物品,中间仅留有不到半米的通道。在通往二楼的楼梯口处,检查人员发现了一套煤气罐和灶具。而在商店的二楼,检查人员发现整个二楼被三合板分割成三个小房间,一间用来住宿,另外两间用作仓库,放置

了大量易燃可燃的货物。据经营人介绍,晚上有人直接在堆积的货物上休息。“这是典型的集经营、仓储、住宿于一体的‘三合一’场所。”辛永振说,这属于严重的消防安全违法行为,一旦发生火灾,极易造成群死群伤的事故。

此外,检查人员还发现,整

个市场内还存在室内消火栓被杂物遮挡,消防设施不能正常使用、电器线路私拉乱接等问题。针对各种火灾隐患,检查人员当场督促市场相关责任方整改。“下一步,消防部门将联合有关部门继续加大对市场消防安全隐患的整改力度,确保消防安全。”检查人员介绍。

非驴皮“阿胶” 拨打12331举报

本报济宁1月14日讯(记者 李倩 通讯员 寻甜甜) 阿胶是冬季进补的“宠儿”,而近日有媒体爆出抽检的12种阿胶,仅有1种是纯驴皮制成。连日来,济宁市开展阿胶类保健品专项检查,金乡检查的80余家经营单位中,15家被整改。

据了解,市场销售的以补血止血、滋阴养颜功效的阿胶类制品种类繁多。对此,济宁市食品药品监督管理局工作人员提醒,阿胶类制品分为药品、保健食品、食品三类。标有“OTC”(非处方药)的为药品,带有治疗功能;标注“小蓝帽”为保健食品,主要发挥保健功能;无前面两个标志的则是普通食品类,不能宣称有治疗和保健功能。建议市民应根据个人需要,到正规药店和超市合理选择阿胶类制品。遇到阿胶类制品相关问题,可拨打12331举报咨询。

讲文明树新风 公益广告

人敬老



己得福

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国网络电视台制 河南南阳 任明尧作